
ATA DA 30a REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO

COMPANHIA DE SERVIÇO DE ÁGUA, ESGOTO E RESÍDUOS DE
GUARATINGUETÁ - SAEG

CNPJ: 09.134.807/0001-91 - Inscrição Estadual: 332.165.416.119

Endereço: Rua Femão Dias, 65, Nova Guará - Guaratinguetá-SP

Aos 30 (trinta) dias do mês de junho de 2010, às 18h00 (dezoito horas), na
sede administrativa da Companhia de Serviço de Água, Esgoto e Resíduos de
Guaratinguetá, situada neste município, à Rua Fernão Dias, 65, Nova Guará,
por convocação do Sr. Presidente do Conselho de Administração, reuniram-se,
em caráter ordinário, os membros, senhores Antônio Sérgio Guimarães
Ribeiro, Marco Antônio Gruman Loriggio e André Luis de Paula Marques.
Presidiu a mesa o senhor Antônio Sérgio Guimarães Ribeiro, que convidou a
mim, Carlos Alexandre de Freitas Ribeiro, brasileiro, casado, advogado
regularmente inscrito na OAB/SP sob o n 180.995, para secretariar a sessão.
Ordem do dia: a) Situação financeira da Companhia; b) Processos jurídicos; c)
Pagamento da sexta parte aos colaboradores; d) Reajuste salarial; e) Outros
assuntos relacionados à Companhia. Abrindo os trabalhos, o diretor presidente
fez ampla exposição da situação da sociedade. Em seguida, a) Falou sobre a
situação financeira da Companhia com base nos relatórios demonstrativos, b)
Os conselheiros receberam do assessor jurídico, um relatório sobre os
processos que tramitam pelos tribunais. Os mesmos são acompanhados
diariamente, e muitos deles acabam por ser extintos com o devido julgamento
em razão de acordos de parcelamentos celebrados, e alguns sem o julgamento
do mérito, em razão de dúvidas esclarecidas em juízo que não haviam sido bem
interpretadas na esfera administrativa. Foram também informados da sentença
que julgou improcedente, em primeira instância, o processo movido pelo ator
Wagner Moura, c) Quanto ao pagamento da sexta parte aos colaboradores que
fazem jus a este benefício, foi exibida ao sindicato de classe uma planilha com
os valores que a Companhia entende como devidos. Após inúmeras reuniões
realizadas entre a Companhia e o sindicato ficaram acordados os valores a
serem pagos e estes elevem ser provisionados no mês de junho junto à
contabilidade. O Conselho definiu também que o acordo deve ser feito na
Justiça do Trabalho, d) O reajuste salarial solicitado pelo Sindicato de Classe
era de 20%. Após várias reuniões, realizadas entre a Diretoria Administrativa
Financeira e o Sindicato de classe, baseado no estudo de impacto econômico-
financeiro realizado pela Diretoria chegou-se a um reajuste no importe de 6%
(seis por cento). Analisando o estudo, o Conselho aprovou o referido reajuste.
e) O Diretor Presidente relatou que as principais obras da Companhia, em
andamento, são; construção do coletor tronco do bairro Santa Luzia,
substituição da rede de esgoto na Rua Tiradentes, construção do coletor tronco
da Vila Regina até a ETE Vila Bela. Relatou também que o plano de metas de
trabalho, em implantação na Companhia, está apresentando melhorias nos
serviços prestados pela Companhia à população, tanto em eficiência quanto em
eficácia. A partir do dia 1o de agosto de 2010, a senhora Fabiana Godoy Spinelli
será exonerada da função de gerente de meio ambiente e qualidade da diretoria
de planejamento e passará a exercer a função de gerente de tratamento e

\



André Luis de Paula Marques
Conselheiro

Marco Antorj^oruman Loriggio
iselheiro

Antonto Sérgio ^Guimarães Ribeiro
Conselheiro - Presidente da mesa

distribuição da diretoria de abastecimento de água, pois a mesma tem a
formação de engenharia química, devendo assim, receber o piso salarial da
respectiva categoria, e, passando esta a ser a responsável pelo tratamento de
água da cidade perante o Conselho Regional de Química. Consequentemente o
gerente Adilson deixará a gerência de tratamento de água e assumirá a
gerência operacional da diretoria de abastecimento de água. As alterações
envolvendo os gerentes, feitas pela diretoria executiva foram aprovadas por
este Conselho de Administração. E nada mais havendo a tratar, o senhor
presidente suspendeu os trabalhos pelo tempo necessário para a lavratura
desta ata. Reabertos os trabalhos, foi esta ata lida e, achada conforme,
aprovada por todos os presentes. Guaratinguetá, 30 de junho de 2010.
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